[image: image1.jpg]Soru 1- GCapt D=2 cm, uzunlugu L;=5 cm olan bir gelik gubuk (k;=20 W/mK) bir ucundan 300°C
sicakhigindaki bir yiizeye tutturulmustur. Bu kanadin ucuna, ayni ¢apta bir aliiminyum ¢ubuk
(k;=222 W/mK) kaynakla eklenmekte ve 50°C sicakhigindaki ortama, 10 W/m’K 1s1 tagimim
katsayist ile 15 W 1s1 gegisini saglamasi istenmektedir. Eklenen gubugun agik ucundan 1s1 kaybi
ihmal edilmektedir. Kanadin toplam boyunu, verimini ve ug sicakligini hesaplayimiz.
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Soru 1- Capt D=2 cm, uzunlugu Li=5 cm olan bir gelik gubuk (k;=20 W/mK) bir ucundan 300°C
sicakligindaki bir yiizeye tutturulmustur. Bu kanadin ucuna, aym ¢apta bir aliiminyum gubuk
(k;=222 W/mK) kaynakla eklenmekte ve 50°C sicakligindaki ortama, 10 W/m’K 1s1 tagimm
katsayist ile,15 W 1s1 gegisini saglamasi istenmektedir. Eklenen gubugun agik ucundan 1s1 kaybt
ihmal edilmektedir. Kanadin toplam boyunu, verimini ve ug¢ sicakligini hesaplayimz.
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